ST 11 Ersatzteilliste
ST 11 Pro Staubsauger

Spare parts list
Vacuum Cleaner

Catalogue des piéces de rechange
Aspirateur

Elenco pezzi di ricambio
Aspirapolvere

Alkatrészlista
Porszivo

32



columbus 33 ST 11



ST 11 Pro

34

columbus



10a - ST 11
10b -ST 11 pro

11b - ST 11 Pro

11a-ST 11

ST 11, ST 11 Pro
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ST 11 pro
Option

14b - ST 11 pro

14a- ST 11
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ST 11, ST 11 Pro

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Description Designation Descrizione Megnevezés
1a 21152400 [Saugkopf kpl. top head ass'y Unité d'aspiration unita d'aspirazione Felsérész komp.
ST 11 ST 11 ST 11 ST 11 ST11
1b 21152500 [Saugkopf kpl. top head ass'y Unité d'aspiration ST |unita d'aspirazione Fels6rész komp.
ST 11 Pro ST 11 Pro 11 Pro ST 11 Pro ST11 Pro
2 21150330 [Ein- Ausschalter kpl. button Interrupteur interruttore Be-/Kikapcsolé gomb
3a 21150400 |[Filter (3 Stk.) filter (3 pieces) Filtre filtro Sz(ir6 (3db)
3b 21151901 |HEPA Filter kpl.H14 HEPA filter H14 HEPA Filtre H14 filtro Hepa H14 HEPA sz(ir6 H14
4 21150530 |[Filterrahmen frame Boitier pour filtre telaio per filtro Sz(irékeret
5a 21000432 [Netzkabel mit Stecker power cable 10m Cable d'alimentation 10m cavo d'alimentazione 10m Halézati kabel VDE 10m
10m
5b 21150641 |Netzkabel mit Stecker power cable 15m Cable d'alimentation 15m cavo d'alimentazione 15m Halbzati kabel VDE 15m
15m
6 21152200 |Saugaggregat 720W suction motor Moteur d'aspiration motore aspirazione Szivd Motor
7 21150800 |Spannblgel clip handle Etrier de fermeture gancio Feszit6 kengyel
8 21150900 (Drehregler rotator Bouton de réglage dispositivo di regolazione Fordulatszam szabélyzd
9 21150130 [Saugbehalter kpl. tank ass'y Cuve complete serbatoio Alsérész komp.
10a 21161630 |Rad @120 kpl. ST11 rear wheel @120 Roue arriére @120 ruota posteriore @120 Kerék @120
10b 21161631 |Rad @120 kpl. mit Gummi rear wheel @120 with rubber Roue arriére @120 avec du ruota posteriore @120 con Gumirozott kerék @120
ST11pro caoutchouc caoutchouc ST11 Pro, ST11 Pro+
11a 21056300 |Lenkrolle @60 caster @60 Roulette avant @60 ruota anteriore @60 Forgokerék @60
11b 21056301 |Lenkrolle @60 mit Gummi caster @60 with rubber Roulette avant @60 avec du ruota anteriore @60 con Gumirozott forgdjkerék @60
caoutchouc caoutchouc
12 21151030 (Filterkorb kpl. filter cage Filtre protection moteur filtro protezione motore Szlrékosar komp.
13 21151100 [Staubbeutel Viies flece filter bag Sac non tissé (20 piéces) sacchetto di vello Vlies Porzsak (20db)
(20 Stk.) (20 pieces)
14a 21000900 |Saugschlauch kpl. 2m suction hose 2m Flexible compl, acec tube coudé |tubo flex Gégecsd
14b 21152100 [Saugschlauch kpl. 2,5m suction hose 2,5m
15 21003201 |Handrohr kpl. toolhandle compl. Tube coudé tubo a gomito Markolat komp.
16a 21000200 [Saugrohr, Stahl pipe, steel Tube droit tubo dritto Egyenes szivocso (acél)
16b 21151801 [Teleskoprohr, Stahl telescope tube, steel Tube telescopique tubo telescopico Teleszkdpos szivocsé (aceél)
17 21152300 |Bodendise Kombi RD278p floor tool Suceur tapis et sols durs bocchetta pavimento Kombinalt padloszivofej
18 21000500 [Polsterduse upholstery tool Brosse fauteuil bocchetta imbottiture Karpittisztité kefe
19 21000600 |Fugendulse crevice tool Suceur fente lancia piatta Rés-szivoéfej
21a 21161200 [Haube ST11 top cover Capot cofano Tet6 ST11
21b 21161201 [Haube ST11 Pro top cover Capot cofano Tet6 ST11 Pro
22 21161330 |Giriff kpl. handle Poignée maniglia Foganty( komp.
23 21161430 [Schlauchanschluss hose couple embout du tuyau bocchettone Gégecs6 csatlakozo
24 21151830 [Elektrosaugblrste kpl. electric brush brosse électrique spazzola elettrica Elektromos kefe
26 21161701 |Abdeckung carbon middle cover partie intermédiaire coperchio intermedia Carbon burkolat
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ST 11, ST 11 Pro

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Description Designation Descrizione Megnevezés

27 21262800 [Microschalter microswitch microcommutateur microinterruttore Mikrokapcsolo

29 21373600 [Bajonettanschluss bayonet connection monture a baionnette innesto a baionetta Bajonett csatlakozo

30 21151813 [Edelstahlrohr stainless steel pipe tuyau en acier inox. tubo di acciaio inox Rozsdamentes cs6

31 21151812 |Saugschlauch 2m suction hose 2m Flexible 2m tubo flex 2m Gégecs6 2m

32 21151811 |Elektroburste Turbo Nozzle Turbo suceur Turbo ugello Turbokefe
21175900 |Birstenwalze kpl. brush brosse spazzola Kefehenger komp.
21177200 [Zahnriemen belt courroie cinghia Bordasszij
21177300 |Platine circuit board circuit imprimé circuito Nyaklap
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